
【女性限定】立川エリアで医療脱毛を受けたことがある人

を対象としたアンケート調査

当サイト「キレイモ」は、読者のニーズに応えるため、アンケート調査をおこないました。

今回は女性限定で立川市在住の医療脱毛を受けたことがある人を対象としたアンケート調査を実施し

ました。

このアンケートで得た情報から、コンテンツを作成しました。

アンケート概要詳細

今回実施したアンケート調査の内容は下記の通りです。

アンケート調査目的 【女性限定】立川エリアで医療脱毛を受けたことがある人を対象としたアン
ケート調査

アンケート対象者 立川市在住の女性で医療脱毛を契約したことがある人

アンケート方法 クラウドワークス

アンケート調査人数 30人

アンケート実施日 2024年08月16日〜2024年08月17日

アンケート調査地域 日本

質問項目

1 立川市のどこに住んでいるのか選択してください

2 医療脱毛を受けたクリニックを選択してください

3 問2で「その他」を回答された方はクリニック名を正式名称で記載してください
4 そのクリニックを選んだ理由について教えてください

5 施術した部位を選択してください

6 問5で「その他」を回答された方は施術した部位を記載してください
7 医療脱毛に通った回数を選択してください

8 医療脱毛にかかった総額料金について選択してください

9 医療脱毛の効果を感じた回数について選択してください

10 医療脱毛の都度払いを利用しましたか？

11 カウンセリング当日に契約を申し込みしましたか？

12 医療脱毛を受けて良かった点について選択してください

13 医療脱毛に通って失敗した点について記載してください

14 医療脱毛を受けた満足度について選択してください

15 問14で回答した理由を教えてください
16 医療脱毛を受けてみてほかの人におすすめしたいと感じましたか？

17 問16で回答した理由を教えてください



調査結果

立川市のどこに住んでいるのか選択してください

曙町 1

30

泉町 5

一番町 2

柏町 4

上砂町 5

幸町 1

栄町 0

柴崎町 1

砂川町 1

高松町 3

錦町 1

西砂町 1

羽衣町 1

富士見町 2

緑町 1

若葉町 1

医療脱毛を受けたクリニックを選択してください

エミナルクリニック立川院 3

30

フレイアクリニック立川院 13

リゼクリニック立川院 3

TCB東京中央美容外科立川院 1

アリシアクリニック立川院 2

アリシアクリニック立川北口院 1

湘南美容クリニック立川院 3

ウィルビークリニック立川院 1

新宿美容外科クリニック立川院 0

あおばクリニック立川院 0

城本クリニック立川院 1

共立美容外科立川院 1

UBCLINIC立川 0

今井皮フ形成外科クリニック 0

立川皮膚科クリニック 1

西武立川クリニック 0

その他 0

そのクリニックを選んだ理由について教えてください

総額料金が安い 1

30



お得なキャンペーン 14

脱毛効果が高い 9

口コミが良い 5

クリニックの雰囲気 1

駅近で通いやすい 0

施術した部位を選択してください

全身脱毛(顔・VIOを除く) 8

30

全身+VIO 17

全身+VIO+顔 3

VIO脱毛 1

顔脱毛 1

脇脱毛 0

その他 0

医療脱毛に通った回数を選択してください

1〜5回 12

30

6～10回 18

11～15回 0

16～20回 0

21回～25回 0

26回～30回 0

31回～40回 0

41回～50回 0

51回以上 0

医療脱毛にかかった総額料金について選択してください

～3万円 0

30

4～5万円 7

6～10万円 13

11～15万円 5

16～20万円 3

21～30万円 2

31～40万円 0

41～50万円 0

51万円以上 0

医療脱毛の効果を感じた回数について選択してください

1回 1

30

2〜3回 19

4～5回 9

6～7回 1



8～10回 0

11～15回 0

16回以上 0

医療脱毛の都度払いを利用しましたか？

利用した 13

30利用していない 17

カウンセリング当日に契約を申し込みしましたか？

申し込んだ 24

30申し込んでいない 6

医療脱毛を受けて良かった点について選択してください

ムダ毛を自己処理する必要がなくなった 15

30

肌トラブルが軽減された 7

肌広いファッションに挑戦できた 2

ムダ毛の悩みが解消された 6

医療脱毛を受けた満足度について選択してください

1.不満足 0

30

2.やや不満 0

3.普通 6

4.満足 23

5.大変満足 1

医療脱毛を受けてみてほかの人におすすめしたいと感じましたか？

おすすめしたい 30

30おすすめしたくない 0


